Kp UCTHUHa C'beBa 1. 36a, a1. 3 o1 3011

From: w1363, a1 3013011 <sypport@intecbg.com>

Sent: 18 Hoemepw 2019 . 10:42

To: Kpuctia Cobeea wa.36a, ax. 3 or 301

Subject: RE: AkTyanu3npaHe Ha cneumdukaLni Ha LleHTpaneH opraH 3a NoKynkw 3a ToHepu
1N KOHCYMaTuBK

Attachments: Panasonic.xlsx

3apaeeiTe,

MPUAOKEHO BM M3NpaLLaM akTyanusmpaHa Tabanua 3a KoHCymaTHMeMTE Ha Panasonic.

Mozgpasewn,
WHTEK BBAITAPKUA 004

91. 362, a1. 3 o1 3010



OnucaHue Ha apTuKyna

Cratyc
(akTMBeH/cnpsAH/3aMeHeH c) u
aKTyaneH napTuaeH Homep,
KbAEeTO HAMa NOCOYEH

KomeHTap

1|[TO351] Panasonic - neHTa 3a maTpu4eH npuHtep, YepHa, KX-P115i (Panasonic KX-1150) aKTyaneH
[TO352] Panasonic - TepmoTpaHcdepHa nexTa, Inkfilm Black, KX-FA57, 1 ponka x 70 m (Panasonic KX-
FHD332 / KX-FHD351 / KX-FHD352 / Panasonic KX-FP363 / KX-FP363 / KX-FP701 Panasonic KX-FP343)

akTyarneH

[TO353] Panasonic - kaceTa ¢ YepeH ToHep, KX-FAT88, 3a 2 000 konusa (Panasonic KX-FL403) akTyasneH
[TO354] Panasonic - kaceTa ¢ YepeH ToHep, KX-FA76, 3a 2 000 konua (Panasonic KX-FL501 / KX-FL502) aKTyaneH
[TO355] Panasonic - kaceTa ¢ 1yepeH ToHep, KX-FA83, 3a 2 500 konusa (Panasonic KX-FL511 / KX-FL513 / KX-
FL611 / KX-FL613) aKTyaneH
[TO357] Panasonic - koMnnekT oT 2 TepMoTpaHcdepHn neHTn,KX-FAS52, 2 ponkn x 30 m (Panasonic KX-
FP205 / KX-FP207 / KX-FP218 / Panasonic KX-FC228 /| KX-FC258) akTyaneH
[TO363P] Panasonic — 6apabaH, KX-FA84 (KX-FL 511, KX-FL513, KX-FL 611, KX-FL613) akTyarneH
[TO365P] Panasonic - BapabaH KX- FAD89 (PANASONIC KX-FL 403) aKTyasneH
[TO366P] Panasonic - KaceTa 3a dakc npoayktoB Ne KX-FAT472 (Panasonic KX - MB 2120) aKTyaneH
[TO369P] KX-FAT411 ToHep kaceTta ¢ kanaumteT 2000 ctp. (PANASONIC KX-MB 2025) akTyaneH
[TO370P] KX-FAD412X 6apabaH ¢ kanauutet 6000 ctp. (PANASONIC KX-MB 2025) aKTyarneH






